
Омладинци Србије прваци Европе у фудбалу
четвртак, 01 август 2013 23:08

Наши фудбалери до 19 година су најбољи у Европи! У финалу Европског првенства у
Маријамполу (Литванија) победили су Француску с 1:0 (0:0) и тако потврдили да наша
земља и даље има изузетне фудбалске таленте.

  

  

Србија је играла врло паметно, није дозволила ниједном Французима да озбиљније
угрозе њен гол, а није ни срљала у нападу. Та зрела игра јој се исплатила.

  

Једини гол постигнут је у 57. минуту. Капитен Павловски је одлично пронашао на левој
страни Митровића, који је правовремено утрчао у шеснаестерац, финтом избацио из
игре Икокоа, а онда сачекао тренутак да неко од његових играча утрчи. Луковић је
пратио његову акцију, нашао се на правом месту и не оклевајући ни часа искористио тај
трептај ока за колико је француска мрежа остала небрањена.

  

Стадион: Маријампола. Гледалаца: 5.000. Судија: Куљбаков (Белорусија). Стрелац: 1:0
Луковић (57). Жути картони: Вељковић, Рајковић (Србија), Азуни, Рабио и Бензија
(Француска).

  

СРБИЈА: Рајковић, Голубовић, Антић, Филиповић, Вељковић, Милинковић-Савић,
Павловски (од 89. Урошевић), Максимовић, Луковић (од 68. Мелег), Ђурђевић (од 86.
Ожеговић), Митровић. Селектор: Друловић.
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ФРАНЦУСКА: Бенардо, Икоко, Конте, Ину (од 76. Гбамен), Мореира, Лапорт, Азуни,
Рабио, Мартијал (од 56. Родригес), Бензија, Жан (од 66. Нанжис). Селектор: Смерецки.

  

  

Дочек омладинаца Србиjе сутра у Староj Пазови

  

Oмладинским репрезентативцима Србиjе, новим првацима Eвропе за играче до 19
година, биће организован дочек сутра у Спортском центру фудбалског савеза Србиjе
(фСС) у Староj Пазови, саопштено jе на саjту националног савеза.

  

Oд 12.30 сати предвиђено jе заjедничко фотографисање, а потом ће бити организована
конференциjа за медиjе уз учешће свих играча и чланова стручног штаба, предвођених
селектором Љубинком Друловићем.

  

На краjу ће бити приређен свечани коктел, на коjем ће говорити председник фСС
Tомислав Kараџић и гости.

  

(Политика-Танјуг)
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